

Уроки налоговой грамотности «юНГа» проведены в школах городского округа Рефтинский

В рамках всероссийского просветительского проекта ФНС России «юНГа» сотрудники Межрайонной ИФНС России № 29 по Свердловской области провели уроки налоговой грамотности для учеников 5-х классов МАОУ «СОШ № 17» и МАОУ «СОШ № 6» городского округа Рефтинский.

И. о. начальника отдела работы с налогоплательщиками Ксения Захарова в игровой форме рассказала школьникам о налогах. Ребята познакомились с историей налогообложения, существующими видами налогов, их значением для государства и общества.

Спикер мероприятия, используя наглядные примеры, показала, как вклад каждого гражданина влияет на формирование развития и процветание нашей страны.

Школьники познакомились с понятием «налог» и «бюджет», а также «функциями налога», которые являются одними из основных условий существования любой государственной системы и формируют основную доходную часть бюджета государства. Для учеников была проведена викторина и продемонстрированы видеофильмы.

Свои впечатления от проведенного урока пятиклассники отразили в анкетах обратной связи.